

USKRS

Današnji blagdan je najveća proslava Kristova i najsjajniji i neoborivi dokaz njegova božanstva te ujedno i najsigurniji temelj naše svete vjere. Sveti Pavao apostol to potvrđuje kad kaže: *da Krist nije uskrsnuo, uzaludna bi bila naša vjera, uzaludno bi bilo naše propovijedanje*. Na toj vjeri u Isusovo Uskrsnuće počiva Crkva. Slavno Isusovo Uskrsnuće, koje s radosnim srcem danas slavimo, ima veliku važnost i veliko značenje za naš kršćanski život. Kristovo nas Uskrsnuće učvršćuje u ljubavi i nadi da ćemo i mi jednog dana uskrsnuti. Njegovo je Uskrsnuće temelj i zalog našeg uskrsnuća. Zato se danas sveta Crkva posebno veseli i zanosno kliče. Ovo je dan što ga učini Gospodin, radujmo se i veselimo se u njemu! Kristovo je Uskrsnuće činjenica koja nas mora taknuti u najdubljim dubinama našeg bića, dirnuti ne samo naše osjećaje nego i ispuniti sav naš nadnaravni kršćanski život. Prvi koji su osjetili veliku važnost Isusova Uskrsnuća u svome životu bili su Isusovi učenici. Iako je njihova vjera poljuljana njegovom mukom i smrću na križu, u srcu su osjećali da je On živ. Susret s Isusom uskrsnulim potvrdio je želje njihova srca i vratio u njih poljuljanu vjeru i nadu. Sad znaju da ništa nije bilo uzaludno, svjesni su da samo Ljubav može pobijediti ljudsku zloću i mržnju. I nama danas Uskrsnuli poručuje da ne gubimo nadu, da ne malakše naša vjera unatoč životnim križevima koje nam valja nositi i pod kojima često padamo, jer zora uskrsnuća nagrada je svakome tko ustraje u vjeri u Gospodina.

Dragi vjernici Uskrsnućem slavimo i svoju budućnost, iako ne znamo točno kako će ona izgledati. Vjerujmo riječima Krista Gospodina koji je rekao da ide pripremiti nam mjesto kod svojega i našega Oca koji je na nebesima. Neka uskrsna radost ispuni Vaša srca i dadne Vam snage kako bi mogli radosno i hrabro kročiti kroz život živeći u nadi u vječni Uskrs. Blagoslovljen Uskrs žele vam župnik Tomislav, vlč. Josip Jagarčec, župnik u miru i đakon Miljenko sa župnim suradnicima!

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 1.IV.	9 h - Suzana Varga god. 11 h – MOČILE - proštenje
Utorak, 2.IV.	19 h - Mara Borak god. i + iz obit. Borak i Rak
Srijeda, 3.IV.	19 h - Ivan Cimerman (hrv. branitelj) i na čast prečistom srcu Josipovom
Četvrtak, 4.IV.	19 h - Marijan i Davor Bradić
Petak, 5.IV.	19 h - Terezija Bukovec god. i + iz obit. Bukovec i Kvakarić
Subota, 6.IV.	8 h – GRANTULE - na jednu nakanu 19 h - NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA 1) Dragutin Marenčić god. i Ana i Ljudevit Auer 2) Milka i Đuro Rajn god. 3) za obraćenje djece i za zdravlje duše i tijela 4) Rudolf Ivančić 5) Marija Kertez god. 6) Ivan i Tomislav Balažin 7) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 8) za ozdravljenje jednog mladića, jedne mlade majke i jedne osobe 9) za zdravlje jedne trudnice i djeteta 10) na čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 11) + iz obit. Mihotek, Bebek, Majtan, Sremec i Peroković god. 12) za oslobođenje i ozdravljenje više osoba 13) Jozica Karković 14) Tomo Rakić 15) u zahvalu Presvetom Trojstvu za primljene milosti 16) Višnja Marković 17) Ivan Vlahović god. 18) Marija Godek
Nedjelja, 7.IV.	9 h - 1) župna 2) Zlatko i Josip Posavec, Katica i Stjepan Garel i Marijan Habek 11 h - Ljerka i Vjekoslav Kučan 19 h - Brigita i Petar Matić i za zdravlje u obitelji Gabaj

VJERONAUKE:

- ove subote nema vjeronauka za krizmanike i prvopričesnike

SUSRET MINISTRANATA:

- ove subote nema susreta ministranata

KRŠTENJE:

- Tonka Žaja - subota (6.4.2024.) u 12 h
- David Đukin - subota (6.4.2024.) u 12 h
- Nikol Medenjak - subota (6.4.2024.) u 17 h

SASTANAK EKONOMSKOG I PASTORALNOG VIJEĆA:

- petak (5.4.2024.) u 19:45 h u župnoj dvorani